
                              
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Ο Δήμος Διρφύων Μεσσαπίων συμμετέχει δυναμικά με το Τμήμα Διαχείρισης Λιμένων και 

Ναυτιλίας του Συγκροτήματος Ευρίπου ΕΚΠΑ στη Διεθνή Ναυτιλιακή Έκθεση 

ΠΟΣΕΙΔΩΝΙΑ 2026 η οποία πραγματοποιείται στο Metropolitan Expo. 

Οι επισκέπτες της έκθεσης θα μπορούν να συναντήσουν τους εκπροσώπους του Δήμου στο          

    Hall 3 – Stand 3.558                                                                                                                         

             1–5 June 2026 

     Metropolitan Expo 

Η παρουσία του Δήμου Διρφύων Μεσσαπίων στη Μεγαλύτερη Ναυτιλιακή Έκθεση της 

Μεσογείου ενισχύει την Εξωστρέφεια της περιοχής και Προβάλλει τις Δυνατότητες Ανάπτυξης 

στους τομείς της Ναυτιλίας, του Θαλάσσιου Τουρισμού και των Τοπικών Επενδύσεων. 

Ιδιαίτερη σημασία έχει η Άριστη Συνεργασία του Δήμου με το Τμήμα Διαχείρισης Λιμένων και 

Ναυτιλίας του Συγκροτήματος Ευρίπου ΕΚΠΑ, μια συνεργασία που βασίζεται σε Κοινό Όραμα, 

Συνέργεια και Κοινή Πορεία για την Ανάπτυξη της Περιοχής και το Συλλογικό Καλό. Μέσα 

από κοινές δράσεις και πρωτοβουλίες, οι δύο πλευρές κινούνται στον ίδιο δρόμο, με Στόχο τη 

Σύνδεση της Εκπαίδευσης, της Ναυτιλίας και της Τοπικής Ανάπτυξης με ουσιαστικά οφέλη για 

την Κοινωνία και τη Νέα Γενιά. 

Ο Δήμος Διρφύων Μεσσαπίων θα έχει την ευκαιρία να πραγματοποιήσει σημαντικές επαφές με 

εκπροσώπους της Διεθνούς Ναυτιλιακής Κοινότητας, Φορείς, Επαγγελματίες και Επιχειρήσεις του 

Κλάδου, προωθώντας παράλληλα τη Στρατηγική Σύνδεση της περιοχής με τη Θάλασσα και τη 

Βιώσιμη Ανάπτυξη. 

Η Συνεχής Συμμετοχή του Δήμου Διρφύων Μεσσαπίων στα Ποσειδώνια επιβεβαιώνει τη 

δέσμευση της Δημοτικής Αρχής για Ενεργή Παρουσία σε Διεθνείς Διοργανώσεις Υψηλού 

Κύρους και για τη Δημιουργία Νέων Προοπτικών Ανάπτυξης και Συνεργασιών για τον Τόπο 

μας. 

 

 

Ο Δήμαρχος  

Διρφύων Μεσσαπίων 

 

 

κ. Αντώνιος Σπυρόπουλος 

Η Εντεταλμένη Δημοτική Σύμβουλος 
Διασύνδεσης Δήμου Διρφύων Μεσσαπίων 

-  Συγκροτήματος Ευρίπου - ΕΚΠΑ, 
Έρευνας, Καινοτομίας & Πολιτισμικής Ανάπτυξης 

 
κ. Ευαγγελία Σακκή - Καραμούζη 

 

 

 


